
 

Wir begeistern unsere Kunden weltweit mit unseren 
innovativen Produkten und Serviceleistungen und 
schaffen Mehrwerte für Mensch und Umwelt. Als 
traditionelle mittelständische Unternehmensgruppe mit 
über 300 Kollegen und Kolleginnen an 6 Standorten 
im In- und Ausland forcieren wir unser internationales 
Wachstum und unseren Wandel hin zu einem modernen, 
werteorientierten und menschenzugewandten Unter-
nehmen mit flacher Hierarchie und Vertrauenskultur und 
kurzen Entscheidungswegen.

	
	

	
	
	

	

	

	
	
	

Wir erarbeiten passende Lösungen für viele Anwendungsbereiche wie Wasser- und Abwasseraufbereitung, Des-
infektion oder die exakte und ressourcenschonende Dosierung und Förderung von Chemikalien und Flüssigkeiten.
Zur  Verstärkung  unserer  Kollegen  und  zum  weiteren  Ausbau  unseres  Service  Bereiches  der  sera  suchen wir
am Standort Immenhausen zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

TECHNICAL COMMODITY BUYER - ELECTRONICS & DRIVE SYSTEMS (M/W/D)

Wir freuen uns auf deine aussagekräftige Bewerbung mit Angabe deines Gehaltswunsches und frühestmöglichen
Eintrittsdatum.

Deine Ansprechpartnerin:
Andrea Rivero Ascanio, Telefon: +49 5673 999-1211
Personal@sera-web.com

www.sera-web.com

 
 
  

 

DEINE AUFGABEN
• Verantwortung für den internationalen Einkauf von elektronischen, elektrischen und antriebstechnischen 

Komponenten sowie die strategische Weiterentwicklung der zugeordneten Warengruppen und Lieferanten
• Entwicklung und Umsetzung von Commodity- und Global-Sourcing- Strategien inklusive Preis-, Vertrags- und 

Jahresverhandlungen sowie Identifikation von Kostenoptimierungspotenzialen
• Enge Zusammenarbeit mit Produktmanagement, Entwicklung, Produktion, Qualität und Logistik zur 

Sicherherstellung einer wirtschaftlichen Materialversorgung und Unterstützung von Produktneuentwicklungen 
über den gesamten Produktlebenszyklus

• Steuerung und Begleitung von Lieferanten im Rahmen von Entwicklungs- und Änderungsprojekten (Early 
Supplier Involvement)

• Aktive Mitgestaltung und Optimierung von Prozessen, Methoden und Systemen innerhalb der 
Unternehmensgruppe

DEIN PROFIL
Du verfügst über ein abgeschlossenes Studium im Bereich Wirtschaftsingenieurwesen, Elektrotechnik, Mechatronik,
Maschinenbau oder  eine vergleichbare Qualifikation sowie mehrjährige Berufserfahrung im technischen Einkauf,
Commodity  Management  oder  internationalen  Sourcing. Darüber  hinaus  überzeugst  du  durch  ein  ausgeprägtes
technisches  Verständnis,  Verhandlungsgeschick  sowie  eine  analytische  und  strukturierte  Arbeitsweise. Du
kommunizierst  sicher  in  Deutsch  und  Englisch,  arbeitest  routiniert  mit  ERP-Systemen  und  MS Office  und  bewegst
dich  souverän  in  einem  internationalen  Umfeld. Kenntnisse  in  den  Bereichen  Elektronik,  Steuerungs-  oder
Automatisierungstechnik sowie Spanischkenntnisse runden dein Profil idealerweise ab.

DAS BIETEN WIR DIR
• Eine abwechslungsreiche, verantwortungsvolle Position in einem dynamischen, zukunfts- und werteorien-

tierten, internationalen Unternehmen, in dem mit Sicherheit keine Langeweile aufkommt!
• Freiraum, um eigene Ideen zu entwickeln, umzusetzen und etwas zu bewegen!
• Das Beste kommt zum Schluss: Kolleginnen und Kollegen, die sich als Team verstehen, die unterstützen und 

gern und gemeinsam Erfolge feiern!


